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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 16º LEGISLATURA 2025 A 2028

ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

ATA  DA  5ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA
MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO
DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.
 

Às nove horas do dia dezessete  de fevereiro de dois mil e vinte   e cinco,
presentes os Senhores Vereadores: Leonel Sigmar Sousa Reis, Manoel Max
Diniz da Silva, Cristiano dos Santos Lima, José Ruimar Diniz Raposo ,Filipe da
Silva  Sousa,   Levi  Coelho Marinho,  Manoel  Pereira  Sousa,  Valeria  Noleto
Xavier  de  Oliveira  Pinheiro,  Teodoro  Carvalho  Barros  (as):  Vereadores
Ausentes: Karoline Rodrigues Costa  da Silva e Erinaldo Lopes dos Santos .
Com número legal e sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente Leonel Sigmar
Sousa  Reis,  declarou  aberta  a  presente  sessão.  Em  seguida  a  vereadora
Manoel Pereira Sousa fez a leitura bíblica em  João :versículos : 3 e 4  cap.1 .
Pequeno Expediente:  Constou  da  apresentação  e  leitura  das  seguintes  
Indicações Legislativa: Indicação Legislativa de  nº006/2025  de autoria do
vereador Leonel Sigmar Sousa Reis que solicita a doação de Lote ao Estado do
Maranhão para que faça a construção do Prédio Próprio da AGED-Sítio Novo
MA,  e  a  construção  da  Secretária  de  Agricultura  ao  lado  de  onde
provavelmente  vai  ser  instalada  a  AGED-Sítio  Novo.  Indicação  Legislativa
nº007/2025 de autoria do vereador José Ruimar Diniz Raposo que indica: A
colocação de bueiros na rua Euclides Neiva no trecho localizado entre as Ruas
Vitorino  Freire  e  Manoel  de  Sousa.  Indicação  Legislativa  nº008/2025  de
autoria do vereador Filipe da Silva Souza que indica: A criação da Secretária
de Esporte e Lazer do município.  Indicação Legislativa nº009/2025 de autoria
do vereador  Cristiano dos  Santos  Lima,  que indica:  A  instalação de  faixa
elevada para pedestre na Avenida Leonardo de Almeida no bairro Vila Nova
nos seguintes Locais: Enfrente as Escolas Gerusa Leite e Santa Terezinha, e
em frente à Praça de eventos João Baiano Neto. Grande Expediente:  O 
Senhor  Presidente  Leonel Sigmar Sousa  Reis  cumprimentou o público
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presente e convidou o Sr. vice Prefeito Domingos Diniz e o Padre Leir para
tomar assento na mesa. O vereador Filipe da Silva Sousa, cumprimentou a
Mesa Diretora  em nome da pessoa do Vice Prefeito Sr. Domingos Diniz e do
Padre Leir,  agradeceu a presença da comunidade católica, dos funcionário da
casa,  servidores presentes, e ao público do Instagram, FS TÁ ON, disse que é
uma satisfação recebe-los  nessa casa,  que é a casa do povo.  O vereador
Manoel Pereira Sousa iniciou desejando um bom dia a todos, e agradecendo
a Deus, e a presença de todos  que estão   participando da sessão e  na pessoa
do presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis   desejou  boas-vindas  ao  o  vice
prefeito Domingos do Nova e ao Padre Leir. O vereador Teodoro Carvalho
Barros saudou ao público presente, e parabenizou a Diocese de Grajaú pela
nomeação de seu novo Bispo, e na oportunidade também deixou seu nome à
disposição da igreja Nossa Senhora da Imaculada Conceição e do Padre Leir. A
vereadora Valeria Noleto Xavier Oliveira Pinheiro desejou um bom dia ao
senhor  presidente,  cumprimentou  os  vereadores  presentes,  vice  prefeito
Domingos Diniz , cumprimentou o pároco Padre Leir e todos os presentes, ao
público do Instagram em nome do FS TÁ ON, e  aos funcionários da casa.
Relatou que é um prazer ver a casa cheia de pessoas católicas que estão aqui
presentes para ver e acompanhar os trabalhos,  parabenizou o Padre Leir pelos
oito  anos  de  sacerdócio,  agradeceu  pela  sua  presença  e  por   sua
administração. O vereador Cristiano dos Santos Lima  Desejou um bom dia
a todos, agradeceu a Deus pela a oportunidade, agradeceu a presença do vice
prefeito  Sr. Domingos  Diniz e do Padre Leir e os demais .O vereador Manoel
Max Diniz da Silva cumprimentou o público presente. Em seguidas se dirigiu
ao líder de governo vereador Levi Marinho e perguntou se ele tem alguma
resposta sobre a Indicação de sua autoria referente a Rua 3 no bairro Vitória, e
falou que está sendo cobrado pelos moradores. Falou ainda que esteve na
região da Cinta e passando pela ponte da Derrota  notou que tem uma grande
cratera no seu aterro, e que precisa de reparos urgentes , falou também que na
estrada da região da Batalha tem um trecho bem crítico que está prejudicando
o escoamento  da produção de leiteira da região. Mencionou ainda sobre o
transtorno  do  Espectro  Autista  TEA,  dizendo  que  as  pessoas  que  são
diretamente afetadas estão sem acompanhamento, por não ter profissionais na
área, e pediu que a gestão tenha um olhar voltado para essa questão, falou  do
caso  do  funcionário  público  contratado  o  Sr.  Ismael  que  se  encontra
impossibilitado de trabalhar devido ao um problema de saúde grave, e que o
mesmo teve seu salário cortado, pediu que o gestor tivesse sensibilidade pelo
caso, e que possa reestabelecer o pagamento desse funcionário. E sobre o
requerimento de nº 003/2025 disse que não votou a favor, e solicitou que o
requerimento fosse vetado. O vereador José Ruimar Diniz Raposo em nome
de toda comunidade católica  e do  Padre Leir cumprimentou a todos, falou do
requerimento de nº 003 /2025. Na qual é o motivo pelos quais os fiéis e o
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padre estão presentes na sessão, citou que foi contra o requerimento, e  que
esse  requerimento  é  de  competência  exclusiva  do  executivo  e  não  do
legislativo. Citou que na legislatura passada o vereador Levi Coelho Marinho
fez uma indicação para que não fosse mais retirada nenhuma área do parque
de vaquejada Protásio José Marinho para outras finalidades, desde que não
fossem pra  uso  do próprio  parque.  Citou que não  vota  em projeto  para
determinar  que  seja  tombado  património  particular  de  ninguém.  Em Ato
Continuo: O Padre Leir no uso da sua fala, mencionou  que está nesta casa
de leis em nome da instituição Igreja, na qual ele tem o dever e obrigação de
defendê-la  e zelar. Falou que presa pelo diálogo e respeito, por isso está aqui.
Informou  que sente muito pelo posicionamento de alguns dos representantes
desta casa, e que não irá em momento algum desmerecer o suor e o sacrifício
dos  que anteriormente  passaram pela  nossa  paróquia.  Ordem do Dia:  O
senhor Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, colocou em discussão e votação a
Indicação Legislativa  de  nº 006/2025 que após a votação foi aprovado por
unanimidade, em seguida após o consenso de todos os vereadores presentes,
decidiram retirar de pauta as Indicações de nº 007/2025, nº 008/2025 e nº
009/2025, e que as mesmas serão apresentadas na pauta da  sessão seguinte.
E nada mais havendo a tratar  O  Senhor Presidente Leonel Sigma Sousa Reis,
declarou encerrada a presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz da
Silva , 1ª Secretário, redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária
Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa
assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS DESSETE DIAS DO
MÊS DE FEVEREIRO DE DOIS   MIL E VINTE E CINCO.
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